



# 12

Применяем  
Евангелие  
в жизни

Мрак боли, страха, сомнения, одиночества, «враждебных» обстоятельств, сводящих на нет наши мечты, – это то, что испытывают люди в любой точке мира и во все периоды истории человечества, о чём свидетельствует эта древняя молитва из книги Псалмов.



“Господь – свет мой  
и спасение моё:  
кого мне бояться?”

(Пс 26, 1)



Слово жизни  
Ребята, которые живут по Евангелию

“Господь – свет мой и спасение моё:  
кого мне бояться?”



Это подходящий момент для того, чтобы нам вновь зажечь в себе веру в любовь Небесного Отца, Который желает счастья Своих детей .

Он готов взять на Себя груз наших забот, чтобы мы не замыкались на самих себе, но имели свободу делиться с другими своим светом и своей надеждой .

“Господь – свет мой и спасение моё:  
кого мне бояться?”

«Это призыв оживить в себе веру:

**Бог есть, и Он любит меня!**

>> Встретив какого-нибудь человека?

**нужно верить, что через него Бог хочет мне что-то сказать.**

>> Приходит страдание?

**я верю, что Бог любит меня!**

>> Приходит радость?

**Бог меня любит!**

Он здесь, со мной , Он всегда со мной . Он знает обо мне всё, все мои мысли и желания, разделяет мою радость, несёт вместе со мной все мои заботы, преодолагает со мной жизненные испытания.



РАДОСТЬ



МИР

СВЕТ

ДУХОВНЫЙ  
ПОДЪЁМ



Кьяра Любич, Слово жизни на июль 2006 г.

[wordteens.focolare.org](http://wordteens.focolare.org)